Matriz de resultados: (en miles de $)
	
	F1
	F2
	F3

	A1
	100
	50
	-30

	A2
	140
	55
	-40

	P(Fj)
	0,30
	0,50
	0,20


VE (A1) = 100*0,30+50*0,50-30*0,20 = 49 miles de $

VE (A2) = 140*0,30+55*0,50-40*0,20 = 61,5 miles de $  (Opto por A2)
REIP = 140*0,30+55*0,50-30*0,20 = 63,5 miles de $

VEIP = 63,5 – 61,5 = 2 miles de $

Se contrata a un consultor que nos brindará una información adicional 80% confiable.

	P(I / F)
	I1
	I2
	I3

	F1
	0,80
	0,10
	0,10

	F2
	0,10
	0,80
	0,10

	F3
	0,10
	0,10
	0,80







          1          1         1
P(I1) = 0,30*0,80+0,50*0,10+0,20*0,10 = 0,31
P(I2) = 0,30*0,10+0,50*0,80+0,20*0,10 = 0,45
P(I3) = 0,30*0,10+0,50*0,10+0,20*0,80 = 0,24





1
	P(F / I)
	I1
	I2
	I3

	F1
	0,30*0,80/0,31
	0,30*0,10/0,45
	0,30*0,10/0,24

	F2
	050*0,10/0,31
	0,50*0,80/0,45
	0,50*0,10/0,24

	F3
	0,20*0,10/0,31
	0,20*0,10/0,45
	0,20*0,80/0,24


	P(F / I)
	I1
	I2
	I3

	F1
	0,7742
	0,0667
	0,1250

	F2
	0,1613
	0,8889
	0,2083

	F3
	0,0645
	0,0444
	0,6667







       1             1             1

Con pronóstico I1
VE(A1) = 100*0,7742+50*0,1613-30*0,0645 = 83,55 miles de $

VE(A2) = 140*0,7742+55*0,1613-40*0,0645 = 114,68 miles de $ (opto por A2)
Con pronóstico I2
VE(A1) = 100*0,0667+50*0,8889-30*0,0444 = 49,78 miles de $

VE(A2) = 140*0,0667+55*0,8889-40*0,0444 = 56,44 miles de $  (opto por A2)
Con pronóstico I3
VE(A1) = 100*0,1250+50*0,2083-30*0,6667 = 2,92 miles de $  (opto por A1)
VE(A2) = 140*0,1250+55*0,2083-40*0,6667 = 2,29 miles de $

REIM = 114,68*0,31 + 56,44*0,45 + 2,92*0,24 = 61,65 miles de $

VEIM = 61,65 – 61,5 = 0,15 miles de $

Eficiencia relativa de la información muestral

E% = (0,15 / 2) * 100 =  7,5 %
